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Mitropolitul Laurențiu la Muzeul Astra: Cea mai 
importantă datorie pe care o avem este să fim 
recunoscători

Înaltpreasfințitul Părinte Laurențiu a oficiat duminică Sfânta Liturghie la Biserica 
„Sfinții Arhangheli Mihail și Gavriil” din complexul Muzeului Astra – Dumbrava 
Sibiului. „Datoria cea mai importantă pe care o avem noi este de a fi recunoscători, 
de a fi mulțumitori”, a explicat Mitropolitul Ardealului.

Ierarhul a explicat textul evanghelic duminical despre vindecarea celor zece leproși 
și a subliniat nevoia de vindecare de bolile sufletești.

„Noi simțim că boala trupului este deseori legată de boala sufletului, iar cele două 
suferințe sunt împreună. De aceea, dacă sufletul se eliberează și trupul suportă 
binefacerea aceasta. Sufletul când se eliberează de păcat, scapă de lepra 
sufletească pentru că sunt foarte multe păcate care se aseamănă acestei boli”, a 
explicat Părintele Mitropolit.

„Păcate care rămân lipite de sufletul nostru sunt păcate care ne dau iluzia că 
ducem o viață foarte bună dar bunătățile de care ne folosim noi sunt trecătoare, 
sunt înșelătoare și sunt cele care ne separă pe noi de poporul lui Dumnezeu, ne 



îndepărtează pe noi de Însuși Binefăcătorul nostru”.

„În biserică venim pentru ca să ne descărcăm aici povara sufletului nostru și ca să 
ne arătăm lui Dumnezeu, să ne ușurăm viața prin Taina Spovedaniei și să ne unim 
cu Hristos prin Sfânta Împărtășanie iar datoria cea mai importantă pe care o avem 
noi este de a fi recunoscători, de a fi mulțumitori”, a subliniat la finalul cuvântului 
de învățătură IPS Laurențiu.

Muzeul Astra din Dumbrava Sibiului este instituția continuatoare a Asociațiunii 
Transilvănene pentru Literatura română și Cultura poporului român (ASTRA), 
înființată de Sfântul Ierarh Andrei Șaguna în anul 1861.

„E atâta istorie aici, atâtea suflete care au fost botezate în biserica asta și noi nu le 
știm, dar le știe Dumnezeu”, a apreciat Înaltpreasfințitul Părinte Laurențiu.
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